

LEGRACE NA PLACE - VRAA½DÄŠNÄ• NEVIÄ½TEK

PondÄ½-, 17 prosinec 2012

To se nám toho v poslední době› sebÄ½hlo.... Ale nejen v poslední době›, a nejen v USA... Po masakru v connecticutské základní škole v Newtownu se zase začalo halasit proti zbráním mezi lidmi. A proti vraždě›m poÁ½taÁ½ovým hrám. Ale naprostá většina "uzavřených mladých mužů› hrajících násilné hry" nepáchá žádná zločiny, natož stíleli ve škole...

Nemyslím, že možnost mít doma zbraň je na vině - ten kluk se rozhodl zabít ne proto, že měl zbraň a amatérskými jinými důvody, ke kterým dospěl s nejvyšší pravděpodobností po delší době›, například po vysazení léků, které jako dítě› musel brát. Takže se dá s úspěchem předpokládat, že kdyby neměl po ruce zbraň› své matky, použil by doma nářadí (byla zastřelena v posteli) a ve škole› tãbas homemade bombu. Ano, dostupné zbraně› provedení celé té hrozné jen ulehčily, ale nejsou její příčinou. Adam Lanza byl dalším uzavřeným mladíkem ze státní školy, který se z nějakého nepředstavitelného důvodu během dospívání stal masovým vrahem.

Zdroj: <http://zpravy.idnes.cz/profil-vraha-z-newtownu-je-hrozive-povedomy-fm8->

[/zahranicni.aspx?c=A121217_133910_zahranicni_neh](#) Kdo se ve škole› rozhodne zabít, nebo spíše onemocní tím, že má potřebu zabít a navíc mu nezáleží na vlastním životě›, toho nelze ve společnosti, kde se setkávají lidé, zadržet. Adam Lanza byl jen dalším uzavřeným mladíkem ze státní školy, který se z nějakého nepředstavitelného důvodu během dospívání stal masovým vrahem. Ale co tedy dál? Máme ochránit školy (nyní se v Americe zůstávají školách bezpečnostní opatření) - ale kdo ochrání veřejná prostranství nebo společenské akce? Otázkou je, zda opravdu účinnou ochranu veřejně lze vytvořit. Pokud je totiž útočníkem normální nevýrazná osoba, je značně stížená možnost zachycení a preventivního sledování. Jednoho dne ji rupne v hlavě›, zmocní se jakékoli dostupné zbraně› a jde na věc. Mnohdy osoba sama je třeba dva dny předem nemusí tušit, co způsobí... Například známý Brevik byl poté označen jako "sociálně nedospělý psychopat, jehož motivaci nelze předvídat k nějakému jasnému extrémistickému proudu, avšak jeho jednání má inspirovat nějaké jednotlivce či skupiny k napodobě›". Ano, a poté... JE VÍC NÁSILÍ V SOUČASNÉM SVĚTĚ› NEBO JE TO STEJNÉ JAKO KDYKOLIV DŘÍVE? Myslíte, že podobná hrozba hrozí i nám? Vzpomínáte? "Já, Olga Hepnarová Zavíním smrt x lidí. Budu souzena a potrestána. ... Po 13 let vyrůstám v pátech tzv. dobré rodiny. Jsem bita a týrána - hračka dospělých a oběť školních dětí (a navždy outsider mezi vrstevníky)... Moji trapiči jsou nemilosrdní... Proč to dělám? Aby si uvědomili, kde končí bezmezež jedince... Jsem v horším postavení než americký černoch... Tisíckrát jsem byla lynčována, uvedu příklady ... c Antonínem Hepnarem ... vylákána do sprch a tam do krve zbita ... na veřejné ulici zbita stejně› starou dívkou ... xkrát verbálně› nevybíravými slovy je mi dáváno na vědomí, že jsem ubožák, který nemá ve společnosti slušných lidí co dělat (podotýkám, že jsem byla vždycky zdravá, duševně› i tělesně›!!) ... atd. ... a protože společnost je tak veřejně› suverén, že není schopna sama sebe odsoudit, bývá souzena soukromě›, někdy je potrestána, někdy jen šikanována. Toto je můj rozsudek: Já, Olga Hepnarová, oběť veřejné› bestiality, odsuzuji vás k trestu smrti přejímám a prohlašuji, že za můj život je x lidí málo." (P.S. moje maminka byla přítelem její vraždě› věřte, bylo to opravdu strašné!) d@niela